

РОССТАТ
УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО КРАСНОЯРСКОМУ КРАЮ,
РЕСПУБЛИКЕ ХАКАСИЯ И РЕСПУБЛИКЕ ТЫВА
(КРАСНОЯРСКСТАТ)

ПРЕСС-ВЫПУСК

**Об организации отдыха детей и их оздоровления
в Республике Тыва летом 2022 года**

(при использовании данных ссылка на Красноярскстат обязательна)

В летний период 2022 года на территории Республики Тыва услуги по организации отдыха и оздоровления детей оказывали 152 стационарных организации сезонного функционирования.

В ходе летней оздоровительной кампании было охвачено 15692 ребенка, из которых 306 – дети с ограниченными возможностями здоровья, 133 – дети-инвалиды.

Практически все дети, отдохнувшие летом в организациях отдыха и оздоровления, – жители Республики Тыва (15690 человек).

Летний отдых детям обеспечивали работники организаций отдыха детей и их оздоровления, общая численность которых составила 2351 человек, из них 847 – педагоги, 328 – вожатые, 204 – медицинские работники.

07.11.2022